

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ο Γιαννόπουλος και ο γάμος του

ΠΡΩΤΗ και κατ' αποκλειστικότητα για το αναγνωστικό μας κοινό η στήλη τούτη αναφέρθηκε την περασμένη εβδομάδα στον – άγνωστο για τους πολλούς τηλεπαρουσιαστή, ομιλητή κλπ MILO (...Μάϊλο) GIANNOPOULOS, γνωστοποιώντας τα προσόντα του, μ' αφορμή την επίσκεψή του στην Αυστραλία και τις προγραμματισμένες ομιλίες του που αναμένονταν (και ήταν) επεισοδιακές!

ΠΕΡΑΝ ΟΛΩΝ ΑΥΤΩΝ όμως υπήρχαν προς το τέλος και κάποια υπονοούμενα για τις ομοφυλοφιλικές τάσεις του αντιφεμινιστή, αντισλαμιστή και βάλε ομιλητή, για τον οποίο δεν γνώριζα ότι ήταν και ΠΑΝΤΡΕΜΕΝΟΣ! Με άντρα... φυσικά και μάλιστα άντρακλα και μαύρο. Να να τρώει καλά – όπως λένε κάποιοι ανάγωγοι.

Ο ΓΑΜΟΣ ΤΟΥΣ, απ' όπου και η φωτογραφία έγινε Χαβάνη και τον... χάσαμε. Γιατί εδώ η νομιμοποίηση τέτοιου είδους γάμων καθυστέρησε. Θ' απολαύσουμε όμως αρκετούς στο μέλλον. Μεταξύ αγνώστων μας, αλλά ίσως και γνωστών. Οπότε ετοιμαστείτε για... γαμήλια δώρα!

Μερικά από τα λόγια του Ταγιπ Ερντογάν

ΠΟΛΛΑ και διάφορα παραδεκτά και απαράδεκτα, απ' όσα αράδιασε μιλώντας με τον Παπαχελά ο Τούρκος ηγέτης Ταγιπ Ερντογάν, την παραμονή της επίσκεψής του στην Ελλάδα. Και παρά τον μάλλον φιλικό τόνο των απαντήσεων του, μέσα απ' αυτές διέκρινε κανείς την εμμονή του στις τουρκικές και διόλου αρεστές σ' εμάς απόψεις του. Τόσο για το σεβασμό στο υπάρχον «στάτους κβο», δηλαδή στους νόμους και κανόνες που



υφίστανται, "Όσο και τον σεβασμό του εναερίου χώρου μας. Ο οποίος παραβιάζεται, (άλλοτε συχνά και άλλοτε... ασταμάτητα) γιατί – όπως αυτός είπε – κάποιοι νεαροί τούρκοι πιλότοι παρασύρονται από τον ενθουσιασμό τους. Οπότε ... βολτάρουν μέχρι την... Εύβοια!

ΜΙΑ συχνή έκφραση του Τούρ-

ΣΠΥΡΟΣ ΠΡΕΜΕΤΗΣ: Ρατσιστές κι ανθέλληνες στους Εργατικούς

Ο **ΣΠΥΡΟΣ** Πρεμέτης, εκκολαπτόμενος αστέρας στο χώρο των Οικονομολόγων της Αυστραλίας, του οποίου άρθρα με ενδιαφέρουσες αναλύσεις και προτροπές δημοσιεύτηκαν πρόσφατα στις εφημερίδες The Australian και Daily Telegraph, δηλώνει εξοργισμένος από το γεγονός ότι: Το Εργατικό Κόμμα δια στόματος του αρχηγού του, Μπιλ Σόρτεν, αμφισβητεί τις επίσημες δηλώσεις της Ελληνικής Πρεσβείας και κατ' επέκταση του Ελληνικού κράτους, οι οποίες διαβεβαιώνουν ότι συγκεκριμένα μέλη της βουλής ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ!

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για την Julia Banks, τον Alex Hawke, τον Michael McCormack και τον Arthur Sinodinos που, ευθυγραμμισμένοι με την σχετική επιταγή του αυστραλιανού συντάγματος, έχουν απαλλαγεί από την κληρονομηθείσα ελληνική υπηκοότητά τους! Ο κ. Σόρτεν όμως όχι μόνο αμφισβητεί αυτό το γεγονός, που επιβεβαιώνεται, από τις Ελληνικές Αρχές αλλά και απαιτεί όπως οι περιπτώσεις των προαναφερθέντων παραπεμφθούν προς εξέταση στο Ανώτατο Δικαστήριο!

ΠΟΙΟΣ; Ο Εργατικός ηγέτης που, υποκριτικά και ανέντιμα (έτσι χαρακτηρίστηκε) διαβεβαίωσε τους πάντες ότι στο κόμμα του ΟΛΟΙ στο θέμα υπηκοότητας ήταν τακτοποιημένοι! Ενώ μισή ντουζίνας ΑΠΟΔΕΙΧΤΗΚΑΝ... ατακτοποιήτοι!

Η ΜΑΖΙΚΗ αυτή εργατική επίθεση εναν-



ΣΠΥΡΟΣ ΠΡΕΜΕΤΗΣ

κους ηγέτη κατά τη διάρκεια της συνομιλίας του που γινόταν με την βοήθεια αθέατων μεταφραστών ήταν αυτό το «τσok – τσοκ» που τον άκουγα συχνά να λέει. Ρώτησα και μούπαν ότι σημαίνει «πολύ – πολύ». Για φιλία να πρόκειται άραγε, για προειδοποίηση, ή για δούλεμα τσο – τσοκ;

ΑΚΟΥΣΑ ακόμη τον κ. Ερντογάν να τονίζει ότι οι Ρωμιοί στην Τουρκία είναι πολύ λιγότεροι από του

τίον ομογενών μελών της Αυστραλιανής Βουλής, χαρακτηρίζεται από τον Σπύρο Πρεμέτη όχι μόνον άδικη αλλά και ρατσιστική κι ως μια ακόμη εκδήλωση που θεμελιώνει τους ισχυρισμούς όσων πιστεύουν ότι το κόμμα της αντιπολίτευσης δεν εκτιμά ιδιαίτερα την Ελληνική Ομογένεια.

ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι τούτες τις μέρες, πέρα από τις οικονομικές αναλύσεις και προτροπές προς βελτίωση της Αυστραλιανής Οικονομίας, ο Σπύρος Πρεμέτης (γιός του γνωστού λογιστή Θεόφιλου Πρεμέτη) βρίσκεται επικεφαλής ομάδος συναδέλφων του ασχολείται με την περάτωση οικονομικής μελέτης κι εξαγωγής θεμελιωμένων συμπερασμάτων τα οποία ίσως βοηθήσουν την κυβέρνηση στην λήψη των πλέον συμφερτικών αποφάσεων για την χώρα.

ΟΣΟΝ αφορά τις περιπτώσεις των τεσσάρων ομογενών μελών της

Αυστραλιανής Βουλής για τους οποίους η Ελλάδα επίσημα διαβεβαιώνει ότι στερούνται της ελληνικής υπηκοότητας ο κ. Σόρτεν θα έπρεπε να είναι λιγότερο επιθετικός.

ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΕΥΕΙ ότι όσοι πολίτευοι έτυχε νάχουν προγόνους μ' ελληνική υπηκοότητα θα πρέπει να τους αντικαταστήσουν με κάποιους από τους αρχαίους Αμπορίτζινις. Οι μόνιμοι που δικαιούνται να χαρακτηρίζονται γνήσιοι Αυστραλοί. Κι' από τους οποίους ίσως πιστεύει ότι... κατάγεται κι ο ίδιος ο κ. Σόρτεν, για να είναι τόσο φανατικός εναντίον των Λίμπεραλ, που δεν έχουν αμπορίτζιναλ καταγωγή.

Τούρκους (έτσι τους είπε: Τούρκους) στην Θράκη (μας). Και δεν σκέφτηκε, ή δεν θέλησε, ο Παπαχελάς να του πεί: Και πώς να μην είναι λίγοι οι Ρωμιοί αφού σε κάθε δοθείσα ευκαιρία τους στέλνετε σωρηδόν σε εξορία. Τουρκιστί σουργούν – ή κάτι τέτοιο.

Καινούργια πράγματα
ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ 12 - 2 Μ.Μ.
στην ραδιοφωνική εκπομπή
GREEKS TODAY
με τα πρώτα για τους πρώτους
Radio 1683 AM